

恋恋不舍牡丹园

郓城县英才学校四·三班 黎翊翔 (小记者编号: YC01175)

今天,我们菏泽报业小记者的“大部队”来到曹州牡丹园——一个盛开着美丽牡丹的地方。

一个半小时的车程后,我们来到了曹州牡丹园的东大门。我用力吸了吸鼻子,到处都是花香。再看看旁边的大树,好像也在称赞身边的牡丹:“你太香了!”

我们沿着一条小径,来到一条弥漫着水雾的小道,旁边是一簇又一簇的牡丹,花瓣上挂着晶莹的小水珠,真叫一个可爱!

看这边的二乔,再看看那边的景玉,好看的牡丹花真是数不胜数!

穿过七彩紫藤长廊,来到国花馆,里面摆放着许多大牡丹,如二乔、胡红、景玉等,比之前看到的还要雍容华贵:硕大的花瓣,粗壮的枝干,托着重重的“头颅”。牡丹花的后面还站立着十二月花神,仿佛在为它们点赞。

最后,我们又来到国花魂广

场,岂一个“壮观”了得?!一朵大牡丹矗立在广场中央:黄色的花蕊周边镶嵌着红色的花瓣。一旁的湖中央站立着一个漂亮的人儿,老师说她是“牡丹仙子”。听,悠扬的乐曲响起,随歌声舞动的演员们仿佛从古画中走出来的仙子……这是人间仙境吧!

随着老师从东大门出来,我一次次回首,恋恋不舍,心中不禁赞叹:曹州牡丹园真是太美了!

曹州牡丹园游记

菏泽市第二实验小学二·十班 赵 潇 (小记者编号:03751)

早就听说“曹州牡丹甲天下”,4月10日,我怀着无比激动的心情,参加了菏泽报业小记者中心组织的研学曹州牡丹园活动。

在园内,我看到了五颜六色

的牡丹,参观了牡丹博物馆,了解了牡丹的栽培历史和曹州牡丹园的“前世今生”;和小记者们一起穿过紫藤长廊,还看到了小火车、假山和美丽的喷泉,开心不已。

收获快乐,学习知识

牡丹区第二实验小学四·一班 袁博通 (小记者编号:03191)

今天,天气晴朗,万里无云。我穿上红马甲,戴着小记者证,踩着登山鞋,把自己“武装”了起来。你见了一定会问:“这是要干什么去?登山?”下一句可就真相大白了:我们迫不及待地带上纸和笔,直奔曹州牡丹园。

到了东北门,我们下了车,穿过热闹的人群,转过一个弯,来到正东门。虽然离集合还有四十分钟,但门外已是人山人海,连落脚的地方都没有。眼尖的我发现了挤在人群中的我们

学校的二队,连忙敏捷地插了进去。

终于入园了!沿着脚下宽阔的国花大道往里走,不一会儿,一个个花圃就出现在我们眼前。老师说,这里一个花圃一种颜色,被称为九大色系圃,有粉色、白色、绿色、黑色、蓝色等等。此外,还有十大花型圃,里面的牡丹花型各异,都很美丽。

过了一会儿,大片大片的牡丹展现在我们眼前,真是“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。

通过这次研学曹州牡丹园,我深深感受到自己所在的城市之美。我要更加努力地学习,将来做个对社会有用的人,建设我们美丽的家乡——菏泽。

老师让我们休息一下,继续讲解:“曹州牡丹甲天下,天下牡丹出菏泽。牡丹花可做花蕊茶和化妆品,还可以做成好吃的牡丹糕点。牡丹根也是有名的中药材,牡丹籽可榨出牡丹籽油等等。”哇,原来牡丹浑身都是宝呀!

参观结束后,我和其他小记者买了些纪念品,才依依不舍地离开了曹州牡丹园。今天真开心,不仅收获了快乐,还学到了知识,真是一举两得。

盼望与牡丹再相会

单县人民路小学三·十四班 王梓祎 (小记者编号:sx05202)

今天,我们跟随菏泽报业小记者中心的老师们来到曹州牡丹园。此前,妈妈告诉我:“曹州牡丹园是全国面积最大、品种最多的牡丹园,是国家4A级旅游景区。”

下了大巴车,还没进园,我就闻到了浓郁的花香。走进大

门,放眼望去,一朵朵、数不胜数、品种繁多的牡丹花,让我眼花缭乱。

牡丹有九大花系,有红、白、蓝、黄、粉、墨、绿、紫和复色,超越百花。即使同为红色,可她们有的似火,有的似丹。我不禁感叹,牡丹不愧为“花中之王”啊!

仔细看,我才发现,有的牡丹刚刚舒展美丽的花瓣;有的全都绽放了,露出了香气袭人的花蕊;有的还是花骨朵,看起来马上就要破裂似的。

时间过得飞快,不知不觉就到中午了,我们该回家了。盼望着下一次再与牡丹来相会……

牡丹园之游

成武县南隅小学五·三班 郭钊瑞 (小记者编号:cw040064)

就在清明节三天假期开始之际,我有幸参加了菏泽报业小记者研学曹州牡丹园活动。当天清晨,带着憧憬,老师和同学们一起坐着大巴车出发了。

经过一个半小时的车程,终于到曹州牡丹园了。同学们都高兴极啦,迫不及待地下车,井然有序地排好队,在老师的带领下进入园中。

来观看牡丹的游客真多呀!人山人海,热闹极了。原来

我们菏泽的牡丹这么受欢迎,我好骄傲啊!

老师先带着我们参观了园里的喷泉,特别壮观。我们又继续往前走,一路上随处可见牡丹,红的,白的,紫的,粉的……好多品种,花香四溢,姹紫嫣红,真是美不胜收。看着雍容华贵的牡丹,不由得让我想起一首诗:唯有牡丹真国色,花开时节动京城。我用手机不停地拍照,要把这么美丽的牡丹带给姐姐看一看。

观赏完牡丹,我们的队伍又来到了牡丹博物馆。里面介绍了十二月花神,还陈列着许多牡丹国画,栩栩如生,惟妙惟肖,真是太好看了。

参观时间到了,我们意犹未尽,恋恋不舍地离开了牡丹园。

明年我还要来牡丹园,带上爸爸妈妈和姐姐一起来观赏这美丽的牡丹。欢迎全国的小朋友都来我们菏泽看牡丹!

(指导老师 耿瑞红)

曹州牡丹园印象

郓城县英才学校一·十二班 王一凡 (小记者编号:YC01051)

今天,菏泽报业小记者中心的艾老师通知我们去曹州牡丹园游玩,我很开心,提前把需要的都准备好了。

妈妈把我送到学校门口集合,碰到了我的同学,我和他们一起乘坐大巴车来到了曹州牡丹园。

我们排队进入园中,看到很

多美丽的牡丹花,还有假山、喷泉,这些都是我平时没有见过的。我还看到园中有摆摊卖水和食物的,琳琅满目,令人垂涎。

在园内游览了两个多小时,我仍然兴致勃勃。老师说今天的参观结束,尽管我还意犹未尽,还是听从指挥、依依不舍地离开了曹州牡丹园。

今天大家玩得都很开心,好期待下一次的小记者活动呀!

难忘的曹州牡丹园

牡丹区第二实验小学三·六班 梁裕宁 (小记者编号:03160)

今天下午,我们菏泽报业小记者到曹州牡丹园研学、采风。

进入园中,我看到了一朵朵盛开的牡丹花,五彩缤纷,花儿的姿态也各不相同,这一朵很美,那一朵也很美。牡丹花的香气浓郁,随风散逸,芬芳了整个园子,让我深深陶醉。

接下来我们又去了牡丹园中心广场,那里有一朵高大的牡丹花雕塑,被称为国花魂。这是谁的杰作啊?栩栩如生。如果老师不介绍,我还以为是株千年牡丹呢,长得那么高大,



开得那么鲜艳。

欣赏完国花魂雕塑,我们继续往前走,前面有好多牡丹花,还有好多摊点在卖好吃的,馋得我口水直往下掉。要不是怕掉队,我真想溜过去大吃一顿。

一下午的参观很快就结束了,下次参观曹州牡丹园,我一定还来!

难忘那次研学

牡丹区第二实验小学三·九班 李燕苇 (小记者编号:03181)

今天,阳光明媚,风和日丽,我们学校的菏泽报业小记者集体参加了研学曹州牡丹园活动。

首先,我们来到牡丹园的东门,大家按照各自的队伍列队集合,然后在老师的带领下依次进入园中,“哇,这里的人真多啊!”还有牡丹花,千姿百态,姹紫嫣红的,真是美不胜收!来参观的游客们个个都开心极了。

其间,朱思栩同学买了一把小花伞,送给了老师,老师也用手

机为我们拍照留念。我们嬉笑着摆着各种姿势。

在牡丹园里,我们看到了很多颜色的牡丹花,有白色的,有粉色的,它们有的全部盛开了,挺着笔直的腰,像亭亭玉立的少女;有的花瓣才绽开了两三片;有的还是花骨朵……

美好的时光总是那么短暂。研学活动快结束了,我们按照队列出园,在指定的地点等待家长来接。这个下午,我特别开心。

曹州牡丹园里研学采风

鄄城县古泉三完小五·一班 苗润生 (小记者编号:jc0268)

今天,我们在黄老师的带领下,来到曹州牡丹园研学采风。

走进牡丹园,首先映入眼帘的是一座牡丹雕像,足足有25米高,四周绿水环流,阵阵花香袭人。

曹州牡丹园的牡丹种植面积达到1600亩,品种有1237种,芍药品种也有600多种。我们看见了一株十分美丽的牡丹,它是紫红的,花蕊呈嫩黄色,一层又一层,花瓣多得数不清,名字叫做“千层牡丹”。

这里的牡丹各种各样,颜色五彩斑斓,形状各异。开放的牡丹,挺着腰杆,犹如一位亭亭玉立的姑娘在向我们招手;没完全开放的,含苞欲放,弯着腰,面带羞涩,像不敢见人的孩子。

我们继续往前走,音乐喷泉出现在视线中,随着音乐时高时低,彩虹挂在水柱之间,犹如一座美丽的彩虹桥。我们欢呼,我们跳跃,纷纷跑到彩虹桥下拍照。可是,风儿却和我们作对,鼓着腮帮一吹,水花纷飞,洒了我们一身,浑身湿漉漉的,凉爽极了,如同春雨滋润着小草。

最后,我们来到牡丹博物馆,走进大门,两条金色的巨龙雕像,腾云驾雾,中间是一个巨大的圆球,上面刻着一朵国花牡丹,闪闪发光,花瓣也被刻得栩栩如生。我们都不禁赞叹雕刻家的手艺高超。

不知不觉已到中午,在老师的催促下,我们依依不舍地离开了曹州牡丹园。

畅游曹州牡丹园

鄄城县古泉三完小五·一班 苗逸瑄 (小记者编号:jc0271)

的,还是小花苞,低垂着头,如一个个腼腆的小姑娘,含羞不语;含苞待放的,昂着头,挺着胸,马上要爆裂似的。还有一株牡丹开出不同颜色的花,有淡黄、紫红、翠绿、雪白等。植株高大,繁花似锦,引得蜂蝶环绕。

碧绿的叶子衬托着美妙绝伦的牡丹,恰到好处,既朴实又高雅,我们无不赞叹。看了这么多美丽的牡丹,我们完全陶醉了。

最后,我们来到了牡丹博物馆,一楼大厅两边肃立着十二位花神的铜像,姿态各异,栩栩如生。牡丹花神竟是诗仙李白,或许是因为他曾为喜欢牡丹的杨贵妃写了好几首牡丹诗吧!

经过这次研学,让我领略了曹州牡丹园的美丽、菏泽人民的智慧和祖国的繁荣昌盛……